

訂正: 2014年5月

ACLS EP インストラクターマニュアル

ACLS EP インストラクターCD・DVDセットに収録されている本書に以下の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

この訂正表は、「14EPIM 03/14」というコードがインストラクターマニュアル裏表紙に印刷された初版に適用されます。

ページ	該当箇所	訂正前	訂正後
19	15行目	行為 内 省察	行為 後 省察
19	27行目	行為 内 省察	行為 後 省察